
令和５年２月定例教育委員会 会議録

1 開催期日 令和５年２月２８日（火）

開会 午後 １時２５分

閉会 午後 ２時２２分

２ 開催場所 役場 ２階 ２０１会議室

３ 出席者名 教育長 大 間 順 子

委 員(教育長職務代理者) 大 家 志 夫

委 員 不二井 悟 史

委 員 小 林 由紀子

委 員 山 崎 与志雄

局参事(学校建設準備室室長)東 重 雄

次 長 松 尾 美 樹

主 幹 朝 倉 恵 子

係長(学校建設準備室係長) 島 崎 俊 崇

４ 議 件

議案第２号 穴水町医療従事者等修学資金貸与条例の一部を改正する条例について

議案第３号 町営フィットネスジムの指定管理者の指定について

議案第４号 町営ゴルフセンターの指定管理者の指定について

協議第３号 穴水町総合教育会議について

５ 議事の経過について

事務局の進行により、教育長から、マスク対応についての報告、新任教育委員研修会についての報告、

向洋小学校 C訪問についての報告、穴水高等学校の出願についての報告があり、前会議録の承認を得た
後、会議録署名員に不二井委員及び山崎委員を指名し、承認されました。

審議に入り、議案第２号から議案第４号並びに協議第３号について説明があり、質疑応答が行われ、了

承並びに決定されました。

次に、３月の定例教育委員会の開催期日を３月２９日（水）午前９時３０分と決め、閉会しました。

＊ 主な質疑・応答等について



２月 定例教育委員会議事録

－ 教育長報告 －

報告の前に、ニュースでご覧いただいたかと思うのですが、１８市町がマスクの対応を決めて、穴水

町だけが明日の校長会で決めるということをマスコミが報道いたしました。なぜそういうことにしたかと

いうと、政府が３月１３日にということでしたし、それから３校ではあるのですが、児童生徒数の数も、

保護者の数も、椅子の間隔も、ぜんぜん違うので、各学校の校長が自分の学校の問題として捉えて、明日

の校長会で情報交換して、児童生徒、保護者、来賓、マスクを外したくない児童生徒へのこと等、難しい

児童生徒への対応等、そのような点で時間をとらせていただきました。

では報告させていただきます。

２月１日、県教委連新任教育委員研修会があり、３人、金沢へ行ってきました。

２月８日、「町立志のつどい」を、山下智茂監督に来ていただき、ご講演をいただきました。また、大

家職務代理者にお話をしていただきました。なぜ、この話を今、出しているかというと、この２年生は、

人の話を聴くのが不得意でした。また講演会をした後に自分の意見を言うのも不得意でした。小中連携の

もと、育てていったところ、皆さんも見られたとおり、「質問」って行った時に、山下監督がたいへん喜

ばれるほど何人もぱっと手を挙げました。たいへん中味のある生徒達の感想文を見た時に、いろいろな

方々の言葉が生徒達の心に染みてくれたな、これで次の３年生がスタートできるな、という感触でした。

２月９日には、向洋小学校の C訪問があったのですが、少し時間がなかったので、はっきりとは言え
ませんが、児童達なりに頑張っていたかと思います。

今日の３時で締め切られるのですが、穴水高等学校の出願が３０名でした。穴水中学校からは２８名、

他市町から２名、これでおそらく出願は締め切られると思います。

今日は、お時間を変更していただき、ありがとうございました。 以上です。

（途中省略）

－ 議事 －

教 育 長 では、議案第２号から議案第４号までについてお願いいたします。



松 尾 次 長 議案第２号「穴水町医療従事者等修学資金貸与条例の一部を改正する条例について」説明

議案第３号「町営フィットネスジムの指定管理者の指定について」説明

議案第４号「町営ゴルフセンターの指定管理者の指定について」説明

（町営フィットネスジム補足）

大 家 委 員 いままで町で管理をしていたのですね。

松 尾 次 長 直営で管理していましたが、スタートする時に指定管理を視野に入れて、条例も体育施設のく

くりに入れて制定しています。何処に指定管理をしていただくのかというのは課題でした。

（途中省略）

不二井委員 今、配置されている職員はどうなるのですか。

松 尾 次 長 現在、会計年度任用職員３名が配置されています。

（途中省略）

不二井委員 何とか利用者が増えるといいです。また営業時間が９時までになるといいのですが。

会社帰りに行っても、８時だと時間的に窮屈かと思います。

（途中省略）

不二井委員 「なごみ」はどうですか。

教 育 長 お風呂は９時で、他はもう少し早いです。

（途中省略）

教 育 長 続いて協議第３号「穴水町総合教育会議について」ですが、私からお話させていただきます。

（説明）

ご意見ございましたら、お願いいたします。

（途中省略）

教 育 長 日程について、再確認させていただきます。

朝 倉 主 幹 令和５年３月１５日（水）午後１時３０分より行います。

（途中省略）



教 育 長 では、よろしくお願いいたします。

他に、よろしいでしょうか。

では、次に、その他「いじめ・不登校について」です。

朝 倉 主 幹 （詳細説明）

教 育 長 何かご意見、ご質問等がごいませんでしょうか。

では続いてお願いいたします。

朝 倉 主 幹 その他のその他は、ございますでしょうか。

大 家 委 員 卒業式ですが、私たちのマスクはどうすればよいでしょうか。

教 育 長 来賓の皆さんは、マスク着用でお願いできますでしょうか。

大 家 委 員 ２年生の「立志のつどい」での態度ですが、聞く態度、メモする態度、姿勢、発表力、とても

素晴らしい態度だったです。私も話しやすかったです。

（途中省略）

教 育 長 生徒達は成長しています。ありがとうございました。

よろしいでしょうか。

はい。では、次に３月の行事予定です。

朝 倉 主 幹 （３月行事予定について説明）

（途中省略）

教 育 長 行事について何かありませんでしょうか。

では、３月の定例教育委員会の日程を決めましょう。

（日程調整）

教 育 長 では次回定例教育委員会は、３月２９日（水）午前９時３０分から行います。

よろしくお願いいたします。

他にありませんか。

大 家 委 員 先日、新聞で拝見いたしましたが、保育料の無償化があり、たいへん素晴らしいとびっくりし

ました。給食費の無償化等、子ども達がどんどん増えて穴水町に住んでいただければいいなと

思いました。



教 育 長 ありがとうございます。

以上、これで定例教育委員会を終わりたいと思います。本日は、ありがとうございました。

以 上
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